
 

WeB-Raad  

dd 9 sept.2015 

Bij Roode Toren Heteren. 

 

 

Aanwezig: Margreet, Bas, Dennis en Liesbeth. 

Annemarie Doelman (kabouters, Sc Bennekom), Mark van Maanen en Matijn 

Steenbergen (welpen, Emmagroep); Fred Franken en Paula van Brakel (otters, Roode 

Toren) en Arne Beukema (welpen Sc Bennekom) 

Afgemeld:  Corinne, Marleen 

  Marian van Beek (Bevers, Emmagroep) 

Afwezig zonder bericht: de overige groepen in de Regio 

 

1. Opening en vaststellen agenda 

De vergadering wordt geopend. De Agenda wordt doorgenomen. Er zijn geen aanvullende punten 

waarmee de agenda wordt goedgekeurd. 

 

2. Notulen vorige vergadering/actielijst 

Het verslag van 18-3-2015 (WeBraad bij Trappershof Oosterbeek) wordt doorgenomen en 

goedgekeurd. Marleen bedankt voor het maken van het verslag. 

 

3. Mededelingen en ingekomen stukken. 

• Scout-In ’15 staat voor de deur 18/19 en 20 september in Zeewolde. 

 

• Planning van de WeB activiteiten in scoutingjaar ’15 – ’16 doorgenomen zodat de data vast 

gereserveerd kunnen worden.: 

- zaterdag 7 november Najaarsspel 2015 voor Welpen en Bevers nadere informatie volgt 

bij punt 6. 

- Vrijdag 18 maart Regioberaad voor alle speltakken met daarna een kenniscafe/infomeel 

ontmoeten. Locatie zal de Langenberg in Ede zijn. 

- Zaterdag 11 juni Regio Bever-doe-dag en Jungledag. Locatie en thema afhankelijk van het 

spel dat we van Scouting NL krijgen. 

- Zaterdag 17 en zondag 18 september 2016 Haas-In Regio Neder Veluwe. 

 

 

- Het Najaarsspel op 7 november a.s. zal de laatste zijn voor Liesbeth. Haar termijn loopt in 

november 2015 af en ze heeft aangegeven te zullen stoppen en niet meer herkiesbaar te zijn. 

De functie: coördinator Welpen is met ingang van november 2015 VACANT  

 

4. Terugblik Voorjaasspel ‘Expeditie Ghana’ 20 juni 2015 Trappershorst Oosterbeek 

 

OPV Schoonoordgroep hartellijk dank voor het gebruik van jullie clubhuis! 
 

� De locatie is als ideaal ervaren door alle speltakken. Mooi dat de Bevers en Welpen 

gescheiden en toch op dezelfde locatie hun speldag konden houden zonder elkaar te 

hinderen. 

� Locatie was speciaal gekozen op verzoek van de BE Tarcisius. 



� Het welpen decor vond men erg mooi, de spellen waren goed verzorgd door de 

verschillende leidingteams. Het spel was duidelijk en overzichtelijk wat door de welpen 

als zeer plezierig is ervaren. 

 

Aandachtspunten voor een volgende speldag: 

1. Doel van een gezamenlijke speldag is met name samen met andere scouts een fijne 

speldag hebben. Het mixen van groepen heeft tot doel dat de kinderen ook kinderen 

van andere groepen ontmoeten, met hen samen spelen. Het is de taak en 

verantwoordelijkheid van alle leiding om er voor de kinderen te zijn en het voor hen 

leuk en gezellig te houden. Helaas hebben we gehoord dat er groepjes waren waar 

kinderen zich onhebbelijk naar anderen gedroegen. Leiding moet dan ingrijpen zodat 

het voor iedereen leuk blijft! 

2. Voorkeur gaat uit naar bemande posten, waar iemand staat die het spel kent en goed 

uit kan leggen zodat er niet te veel tijd verloren gaat met uitleg en de kinderen alle 

spellen kunnen doen. 

3. Graag een duidelijk roulatieschema zodat voor alle groepjes duidelijk ik waar ze naar 

toe moeten (was nu goed maar is wel eens anders geweest.)  

4. Een drinkpost in het roulatieschema opnemen zodat er geen spel overgeslagen hoeft 

te worden of b.v. een gezamenlijk drinkmoment halverwege. 

 

5. Scouting Academie TOET 

Ook dit jaar zijn er weer 2 modulen weekenden voor beginnende speltakleiding. Het streven is dat 

we bij Scouting gekwalificeerde leiding hebben. De module weekenden helpen je een stuk op weg 

voor de benodigde kennis. Vaardigheden leer je in je eigen groep daarvoor doe je een beroep op je 

Praktijkbegeleider. Het ieders eigen verantwoordelijkheid, je moet er zelf actie op ondernemen. 

 

Als je leiding gaat geven is het van belang dat je aan de basiskwalificatie voldoet. Een VOG is voor alle 

leidinggevenden binnen Scouting verplicht. Je groep kan deze gratis aanvragen. Zorg ervoor dat je die 

hebt. 

 

6. Introductie Najaarsspel : Raar maar waar! 

Het thema is natuur, wetenschap en techniek. Op onderzoek uitgaan en te weten willen komen hoe 

de wereld in elkaar zit is een natuurlijke drijfveer van kinderen. Antwoord op de vraag waarom iet zo 

is of hoe iets werkt kunnen kinderen aan den lijve ondervinden.  

Dit is het thema van de kinderboekenweek 2015 en sluit perfect aan bij wat we met Scouting willen, 

veel ontdekken!!! 

 

We hebben contact opgenomen met Mad Science. Zij gaan samen met ons de speldag verzorgen. 

Het beloofd een spannende ontdekking te worden.  

De inschrijving start 10 september a.s. en sluit 23 september. Wees zo duidelijk en reëel mogelijk 

met het opgeven van de aantallen. Dit is voor Mad Science belangrijk in verband met de 

voorbereiding en benodigde middelen.  

Als locatie gaat onze voorkeur uit naar een school waar we in een ‘aula’ gezamenlijk kunnen starten. 

Hiervoor lopen inmiddels de contacten. Als alternatief wordt er een sporthal gezocht. 

Uiterlijk eind september hopen we de locatie te kunnen doorgeven. 

 

Het filmpje met het liedje Raar maar Waar van Kinderen voor kinderen hebben we in de pauze 

gedraaid. 

 

7. Na de pauze activiteit. 

Deze tijd hebben we gebruikt om te inventariseren wat er leeft en wat er verwacht wordt van het 

regiothema. 



Wat zouden mogelijke andere organisatievormen voor een speldag kunnen zijn? 

- Grote spellen, b.v. levend stratego met een grote groep  

- Vossenjacht combineren met een postenspel. 

- Niet te veel experimenteren;  

- Heel duidelijk maken wat de bedoeling is. Het gaat om de kinderen, dat zij een fijne dag 

hebben. Jammer als leiding dan het gevoel heeft dat ze telkens hetzelfde doen maar ze 

zijn er voor de kinderen. 

- Actieve spellen waarbij de kinderen bezig blijven. 

- Leiding van groepen uitdagen om een leuk en gaaf spel neer te zetten. Advies aan het 

team om goed vinger aan de pols te houden hoe het gaat met de voorbereidingen. 

 

- Als we willen dat we binnen de Regio goede activiteiten voor de kinderen willen 

organiseren dan moeten we eerst met elkaar naar de WeBraad komen. Als je komt heb 

je ook wat in te brengen. 

- Als mensen een vervoersprobleem hebben om naar de WeBraad te komen geef dat dan 

aan dan kan er gekeken worden of daar een oplossing voor is. 

 

Hoe zou het kenniscafe op 18 maart a.s. eruit moeten zien?  

• Tafels neer zetten met ‘brown-paper’ waar een vraag of stelling op staat en waar 

pennen/stiften bij liggen zodat alle ideeën en gedachten erover opgeschreven kunnen 

worden.  

• Een informatiestand van Scouting NL 

• Mobiele Scoutshop vragen 

• Workshops, iets actief doen/maken. B.v. hoe maak je een filmpje met jeugdleden (ook de 

techniek) 

 

8. Rondvraag / Reflectie en wat verder ter tafel komt. 

 

Regioteam: eind september de locatie van de speldag doorgeven. 

Welpen Roode Toren: Alle welpen (otters) van de Roode Toren vliegen over naar de Scouts. Er is 

geen nieuwe aanwas. Het is erg moeilijk om te blijven bestaan. Fred en zijn vrouw stoppen eind 

2016. 

Martijn Steenbergen van de Emmagroep: is hobbyfotograaf en je kunt hem benaderen voor het 

maken van foto’s   

 

9. Sluiting. 

Roode Toren hartelijk dank voor de gastvrijheid. 

 

 


